

Centro Universitário de Brusque - Unifebe Reitoria

COMUNICADO UNIFEBE nº 14/12

O Reitor do Centro Universitário de Brusque - UNIFEBE, com sede na Rua Dorval Luz, 123 – Bairro Santa Terezinha - CEP 88352-400 - Brusque/SC - Fone/Fax: 47 – 3211 7000 - *home page* www.unifebe.edu.br, considerando a legislação em vigor e, usando da competência que lhe confere o inciso XXI do artigo 22 do Estatuto, considerando ainda o disposto no Edital UNIFEBE n° 22/12, de 17/07/12, alterado pelo 1° Termo Aditivo, de 26/07/12, pelo 2° Termo Aditivo, de 30/07/12, e pelo 3° Termo Aditivo, de 09/08/12, e no Edital UNIFEBE n° 23/12, de 17/07/12, alterado pelo 1° Termo Aditivo, 30/07/12, e pelo 2° Termo Aditivo, de 09/08/12, faz saber, por meio do presente COMUNICADO, que:

- 1. Não houve qualquer Recurso Administrativo ao Resultado Final da Seleção de Alunos Bolsistas e de Supervisores de Área do **Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência PIBID,** publicado por meio do Comunicado UNIFEBE nº 13/12, de 09/08/12.
- 2. Diante da ausência de Recursos Administrativos, fica homologado o Resultado Final supramencionado.
- 3. Mais informações poderão ser obtidas na Pró-Reitoria de Ensino de Graduação por meio do e-mail proeng@unifebe.edu.br ou do telefone nº (47) 3211-7205.

Brusque, 13 de agosto de 2012.

Günther Lother Pertschy Reitor